



紐約慈濟人在法拉盛街頭展開首次鏟雪活動。

位提出申請；經王萍華師姊熱心接洽，於短時間內即獲同意，使這次街頭鏟雪活動得以如期進行，且是社區第一個申請義務鏟除街頭積雪的團體。

志工們除了將鏟鬆的雪鏟成堆外，主要的工作還包括跟在顏師兄所駕駛的鏟雪機周圍緊跟著鏟雪，形成一幅像步兵跟著戰車前進的有趣畫面。

因為鏟雪範圍位處於最熱鬧的商業區——法拉盛區的羅斯福路、緬街、王子街等，為防傷及行人，由杜彼得與莊錦池兩位師兄負責交通指揮。歷經兩個半小時，厚厚的積雪終被鏟除。

慈濟人的義舉，獲得當地商家與居民的同聲喝采。有些商家和路人還當場表明要加入慈濟的團體，成為會員。紐約慈濟人在行善之際，也同時做了一次成功的國

民外交。

為黎小妹尋找有緣人 紐約支會辦捐髓驗血活動

2月20日 紐約支會於是日日下午在會所舉辦捐髓驗血活動，由紐約捐血中心（New York Blood Center）派遣數位專業人員前來抽血，所有工作人員都是自願前來參與，共襄盛舉。

現場有位患了血癌的黎秀蓮小妹妹，由父母親陪同前來。黎小妹妹今年五歲，在一九九〇年被發現罹患血癌，如今期望能有機會覓得合適的骨髓捐贈者。

根據紅十字會資料顯示，亞洲病患較容易在亞裔的骨髓捐贈者中找到HLA相符者，因此若越多亞洲人參與美國骨髓資料中心（National Bone Marrow Do-

nors Program）建立檔案，則亞洲病患進行骨髓移植的機會就越高。

策畫與聯絡這次活動的Jimmy黃師兄，是促使活動順利進行的最大功臣。

本次參與抽血者達四十五名之多，活動於四點三十分圓滿結束。

巴西慈濟人新春茶會 來年續推出連串愛的活動

2月20日 巴西慈濟人於是日日下午一點半在聯絡處舉辦新春茶會，聖保羅市觀寺的印宏法師特來與會，在葉月觀師姊致詞之後為眾開示。法師以上人曾經對他慈示的一句話：「發願做一件事時，要有長遠心」轉贈予在座善士。剛旅行返回聖市的江碧倩師姊與大家分享到洛杉磯美國分會、臺北分會以及花蓮本會尋根之旅的見聞與心得。會後，葉月觀師姊再度報告年度慰訪工作計畫，將持續以直接、重點為原則，送毛氈到需要的貧困者手中，亦計畫到市政府棄兒收容所探視，並有籌組合唱團的構想，獲得與會大眾熱烈迴響。

慈悲大愛無分種族膚色 黑人難民收容所獲贈糧

2月26日 南非德本慈濟人於是日再度運送民生物資前往距本市約一百八十公里之遙的Esi-